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Amagyartiféniutz
szimbólumaként áll előttünk Bo­
lyai Farkas a lángeszű magyar 
tudós és költő, aki egykor ra­
gyogó tehetségével bámulatba 
ejtette az égész müveit világot.
A magyar tehetséget, a magyar 
alkotó zsenit senkisen repre­
zentálja. erősebben na)a, ezt ün­
nepli meg benne a Magyar Tu­
dományos Akadémia, amikor 
február 22 én ünnepi ülést tart 
abból az alkalommal, hogy a 
magyar mathematikus és költő 
mestermüve a „Tan tan um“ és 
azzal egyidőben fiának Bólyai 
Jánosnak hire- „Appendixbe 
száz év előtt meg jel nt. Mi úgy 
érezzük, hogy ez a kegveletes 
emlékünnep nemcsak a Bólyaiak 
személyes ünnepe, hanem a j 
magyar zsenié általában, a ma- I 
gyár fajé, a magyar humuszé, 
a nely olyan kiválóságokat tu 
dott kitermelni magából, mint 
amilyen a két Bolyai volt. El­
sősorban a mi kincsünk, a mi 
értékünk volt Bólyai Farkas, 
korának első mathematikusa, de 
kincse értéke volt az egész vi­
lágnak, mert mint első az elsők 
között hatalmas lépéssel vitte 
élőbbre a tudomány zászlaját az 
európai kuüura dicsőségére és 
üdvére. Hány ilyen istenáldott 
magyar zászlóból dozója volt a 
tudomány is művészet terén az 
egyetemes európai kultúrának, 
hányszor bizonyította be a ma­
gyar, hogy helye ott van a kul- 
turnemzetek élén. Micsoda ős­
erő lehet ebben a magyar föld­
ben, amely olyan nagyságokat 
hirt ajándékozni a világnak — 
hogy csak egynéhányat említ­
sünk a sok közül — mint ami­
lyen Bólyai Farkas, Semmelweis, 
Munkácsy, Madách, Liszt Fe­
renc, vagy Jókai volt. Keserű 
magyar végzet, keserű és szinte 
érthetetlen, hogy ugyanakkor, 
amikor a magyar föld termelte 
nagyságokat személyszerint elis­
merte és ünnepelte a világ, azt 
a földet, azt a fajt, azt a nem­
zetet nem akarta megismerni 
és felértékelni, amely ezeknek 
a lángelméknek megteremtője 
■volt.

Szimbólum Bólyai Farkas: 
szinbóluroa a magyar alkotó 
erő sokoldalúságának ő, aki

mint világhírű mathematikus 
remekíró és költő is volt 
egyúttal színdarabok írója, arit­
metikai tankönyvek szerkesztője, - 
aki tudós, művész, pedagógus, 
feltaláló, nyelvújító, muzsikus 
és műfordító volt egy személy­
ben. Tragikus egyem életében 
is volt valami fájdalmasan ma­
gyar. Erdély szülte ezt a láng- 
szerű férfit, a magyar nemzet 
egységes testének az a darabja, 
amely annyi kiválóságot termett 
a magyar faj büszkeségére Mint 
mindenben ebben s van valami 
szimbólum. Kegyetlen pribék kéz 
zel szétdarabolt országunk min 
den egyes darabkaja egy évezre­
den keresztül termelte a magyar 
tehetséges sokasagát, egységes 
kultúra, egységes faji öntudat 
forrasztotta szorosra az ezeré­
ves magyar hont s nem vélet­
len, hogy a magyar tudás és 
művészet legkitűnőbb reprezen­
tánsai olyan földről származtak, 
amelytő a hatalmi politika ön­
érdekből megtagadta a magyar 
nevet.

A Magyar Tudományos ka- 
démia Bolyai ünnepére, ame­
lyen mai tudomáuyo életünk

annak ellenére, hogy veszedelmes 
helyzetében sérülés nem érte a kö­
zeliién tartózkodó emberek nemes

két kivalósága Berzeviczy A bért I szociális érzést tanúsító, lelkiismere- 
és Kürschak József mond em 
lék beszédet a két Bolyairól 
nemcsak a csonka ország fog 
elfigyelni hinein az elszakított 
területek magyarsága is, amely 
épen ugv magadnak tekinti a 
nagy magyar tudóst, mert ma­
gyarnak érzi magát minden 
csepp véreben, mint a coiiki- 
ország lakói. B ‘keszer őd -sek 
és fegyverek erőszakjait lul két­
ségtelen, h gy a magyar fold 
egységes kulturális öse-eje, 
amely nem ismer zöldasztalok 
mellett rav ■ kiagyalt es a

ujtott nemzetre
bekeokmanyokat, j szállítónak a pécsi gyermekmen-

sors akti i 
ráerőszakolt 
összefogja tartani és valójában 
is újra össze fogja forr isztani a 
széttagolt országot, amely érzés 
ben és kultúrában ma is csór i 
tatlan egészet alkot. Ezt hirdesse 
nekünk, ezt a szinbolumot ra­
gyoghassa meg előttünk a 
Bó Halakra való visszaemlékezés.

tessege mentette meg a megfagyástól. 
A rendőrség a legnagyobb appará­
tussal dolgozik, a széleskörű nyo­
mozás alapján már eddig is igen 
sok adat bir okaba jutott, amik azt 
bizonyítják, hogy bonyolult bűnesettel 
állanak szemben. Minden valószínű­
ség sz ont csak napok kérdése, 
hogy a mar majdnem egészen kibo­
gozó i ügyre teljes világosság de­
rüljön.

A haiáiraszánt Kislány tegnap 
egész napon at a bajai kórház ven­
dége volt, ahol a legmelegebb gondos­
kodással és szeretettel vették körül 
a kis világbataszitottat. Ma reggel

82.500 P. kártérítésre kötelezték
Dréhr Imrét

Károlyi miniszterelnök a fegyelmi 
bizottság jelentése alapjan tegnap í P. az 
közölte Dréhr Imre volt. államtitkár­
ral a fegyelmi Ítéletet, mely szerint 
Dréhrt vétkesnek mondja ki 14 rend­
beli legsúlyosabb, 1 rendbeli súlyos 
és 4 rendbeli egyszerű szolgálati 
vétségben, továbbá hivatalának oly 
nagy mértékben való elhanyagolásá­
ban, mely ez államkircs árnak kart 
okozott. Mindezek miatt Dréhr Imrét j 
hivatalvesztésre Ítélte. Megállapította |

továbbá a vagyoni felelősséget 82.500, 
államkincstárnak okozott kár 

erejeig es kötelezte őt arra, hogy 
azt az összeget 60 nap alatt fizesse 
be az állampénztárba. Az iratokat 
a büntető eljar-is megindítása végett 
áttették a kir ügyészségre.

Dréhr még most is hangoztatja 
hogy nem ismeri el maga felett 
illetékesnek a fegyelmi bíróságot és 
parlamenti vizsgálatot követel.

Ma reggel Pécsre vitték a vasúti 
pillérjén talált csecsemőt

A rendőrség nagy aparátussal nyomozza a bestiális 
gyermekgyilkosság kíséretének tettesét

Még mindig lázas izgalomban 
tartja a kedélyeket a dunai hid va­
sárnap esti szenzációja. A hid pil­
lérje és a sin közé a bátaszéki vo­
natból kidobott két hetes gyerntek

ügyével kapcsolatos nyomozás meg­
állapította, hogy a leglelketlenebb 
gyilkossági kísérletről van szó. A 
csecsemő megmenekülése valóban 
a csodával határos, mert

helyre, s mindaddig ott marad, míg 
hozzatrrtozóíról közelebbit meg nem 
tudnak, vagy azok önként nem je­
lentkeznek érte.

Hírek néhány sorban
A nagyar ökölvívók Drezdában 

9 : 7 aranyban győztek.
Páter Bende Szaniszló magyar 

ferencrendi szerzetes Amerikában 
tüzeset áldozata lett.

A Tardien kormány tagjai átvet­
ték tegnap hivatalukat.

Bukarestben tegnap a nyílt utcán 
véresre vertek egy képviselőt.

Sciíovszky János, a volt belügy­
miniszter fia, lemondott a fővárosi 
segédtogalmazói állásáról.

Az angol kormány a jóvátételek 
és a háborús adósságok teljes el­
törlését akarja indítványozni.

Erdélyi Aladár és Klein Antal 
képviselők kilépnek az egységes 
pártból

Landenbach bécsi kofferesgyilkost 
még egy harmadik gyilkossággal is 
vádolják.

Ausztriában népszr vazást tartanak 
a halálbüntetés visszaállításáról.

A kispesti vendéglős rablógyil­
kosaira halált kér a katonai ügyész.

Amerikában az elmúlt év folya­
mán 34.400 embert ölt meg és 
997.600 embert sebesitett meg az 
autó.

Milyen id« várhat« I
Változékony, szeles idő, egyelőre 

további hülései és kisebb lecsapódá­
sokkal.
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Sürgős kibővítésre szorul a városi polgári 
fiúiskola gazdasági kertje

Az iskola 376 növendéke az előirt területnek ha­
todrészén végezi gyakorlatait. A kertet szegélyező 
szenyvizcsatorna tisztántartását kéri a főigazgató

Megírta a Bajai Újság, hogy az j mintegy hatodrésze. Szükségesnek !
újonnan szevezett városi iskolaszék j tartja a terület kibővítését, mert az j __
január 26 án tartott', első ügyintéző ! 
ütésén dr Puskás Dezső helyettes 
polgármester elnöklése mellett több

Inségmunkásoltkal végezteti a város a 
szentistváni famatszéseket

1931. február 24.

iskola 376 diákja ezen a kis terű 
létén nem képes gyakorlatait végezni. 
Akadálya annak a területet majd két 
oldalról szegélyező szennyvíz csa­
torna. Erinek a csatornának a meg­
felelő karbantartását kéri a főigaz­
gató a város közönségétől. A csa­
torna rendezése egészségügyi okok­
ból is kívánatos.

arra, hogy nagyobb sikere lesz az 
elmúlt vásároknál, igen kevés a 
kilátás.

Kereseti, jövedelem és 
vagyonadó vallomások 

beadása

fontos ügyet tárgyalt

Az ülésről készített jegyzőköny­
vet az iskolaszék beterjesztette a 
kerület polgári iskoláinak kir. fő­
igazgatójához. A kir főigazgató tel­
jes elismerését nyilvánította a bajai 
iskolaszék "öntudatos ügyszerető 
munkájáért. Helyeslőleg vette tudo­
másul azt, hogy az iskolaszék tag­
jaival Udvardi Lázár polgáriiskolai 
ífí^zgató az uj szabályokat ponton­
ként ismertette. Véleménye szerint a 
hozzáértő eredményes munka az 
utasítások kellő ismerete és fogana­
tosítása révén várható.

Köszönetét nyilvánította azért is, 
hogy az iskolaszék a szülőközön- 
ség fogadására külön szobát állít, 
ami a szülő és tanár érintkezése 
szempontjából a gyermek nevelése 
es tudása érdekében feltétlenül fontos, | 

Ugyanekkor a kir. főigazgató ki- \ 
logásoita azt, hogy a bajai polgári I 
fiúiskola kertje a gazdasági gyakor­
latok céljaira előirt területnek csak

A fát az ínségesek közön osztják
Szentistvanon már napok óta 

I dolgoznak az inségmunkások az 
egyes utcákon végigvonuló fasorok 
fáinak tisztításán és metszésén. 
A lombjaiktól és felesleges ágaiktól 
— főként a villanyhálózat miatt — 
megtisztított fáknál nagymennyiségű 
gally rőzse marad vissza. Ezeket 
egészében a szentistváni ínségesek

utalványért. A város azért rendel­
kezett igy mert a nyilvántartás és 
környezettanulmányaik segítségével 
a nővérek a legtájékozottabbak az 
ínségesek helyzete felöl Legkönnyeb­
ben tudják megállapítani a ráutalt • 
ság fokát. Az utalványt nyerők a 
helyszínén vehetik át járandóságukat 
és a csonkítást végező kertészeti■ I vcgcnv Kertészen

kapjak. Az érdekelték, akik a fából ! megbízott felügyelete mellett. Egy
részesedni akarnak a szegényházi j egy utalvány ellenében, mintegy 10 
gondozonóvérekhez fordulhatnak j kéve rozsét, illetve fát adnak.

Szombati napon lesz a 
bajai pótvásár

A kereskedelmi és ipari szempont­
ból igen kedvezőtlen eredményű 
februári bajai vásár arra késztette 
az érdekelteket, hogy pótvásár enge-

Fő az optimizmus l
Most, miután a farsang már pár 

héttel a hátunk mögött van és már 
kezdi a feledés homálya jótékonyan 
beburkolni szemeink elől most 
Hölgyeim és Uraim, ismét tollat 
ragadok, hogy beszámoljak néhány, 
talán éidekes, talán nem érdekes 
dologról.

Nem tudom, észre vették e Önök, 
Hölgyeim és Uraim, azt a letagad­
hatatlan és kézzel fogható tényt, 
mely szerint az idei, az Urnák 
P'32-ik esztendeje, az optimizmus 
jegyében indult ?

delyezését kérjék az illetékes fórum­
tól. A pótvásár március 5-én, szom­
baton lesz. Evek óta nem fordult 
elő Báján, hogy a vásár napja nem 
vasárnap volt. A pótvásár kirakó és 
állatvásár lesz ezúttal is, azonban

mindenki, és mint ilyen, mindenki 
nyilatkozik is, és ami szintén jel- j 
lemzo, ők maguk az elsők, akik j 
nomol\ an veszik prófétái kijelenté­

j*6 d seiket. Mert kérem, ők meggyőző- j
jp'V •déses optimisták. Az bizony !

De nehogy azt gondolják Önök, 1
-og.V én csak fecsegek minden alap i 

nélkül, felsorolok néhány esetet, j 
melyek hivatva vannak állításom i
helyességét bizonyítani. í

* *
Hogy a leghihetőbb forrást ve- j

gyem elsőnek, Amerikából közlök ! 
egy hirt. Ez sikkes is, meg elég j

-----------vili -

bér eihigyje, aztán meg már meg 
is szoktuk, hogy Amerikában min­
den 1 hetséges. Ott a hóhér is nyi­
latkozik az újságíróknak impresz- 
tszióiról, terveiről és, ami a legton- 

osabb, a jövő, azaz a jelen évről.

I eszi pedig ezt erős optimista 
jelleggel. Szerinte, ugyani«?, az idei 
év szakmájában lényeges javulást 
fog eredményezni vagyoni állapotá­
nak stabillá tétele irányában. Aszondja 

j ő, — a hóhér, — hogy 1929 ben 
I oly rosszul ment a boltja, hogy 
: alig keresett 1 800 dollárt.
I Szegény ! Az ember szive őszin- 
I tön megsajdul, ha nyomorúságos 
; helyzetére gondol. Hogyan is tudott 
I szegény párja megélni abból a 

nyomoságos keresetből. Nem volt 
neki érdemes dolgozni érte. Pláne 
oly nagy befektetéssel dolgozó szak­
mában, mint amilyen az övé. De,
- asszondja, — az 1930-as év 

határozottan a javulás felé vette az 
irányt. Fékkor már 5,000 dollárt 
keresett. Aztán átszellemült mosoly- 
lyal gyermekded arcán, oly kijelen­
tésnek ád életet, mely szerint az 
idei év még a tavalyit is túl fogja i 
szárnyalni a javulási folyamatban. [ 
Alig indult el az év, máris 12 da- i 
rab megrendelésem van — dicsek- 
szik.

1 izénkét bandita fogja rövidesen ! 
a tu1 világi < haron kezét megszoron­
gatni, és ahogy ő ismeri őket, a 
kijáró sesterciusokat visszalopják a 
derék hajóstól.

P.izony, bizony, a hóhérnak jó, 
de mit szóljanak azok a szegény 
banditák. Félek, hogy rövidesen 
tőlünk keli expediálni néhány szál­
lítmány banditát, nehogy ott kint 
ez a tisztes koszt kivesszen.

! Az érvényben lévő törvényes 
rendelkezések szerint 1932. február 
hó végéig kell az általános keres j, 
jövedelem és vagyonadó vallomáso­
kat beadni azon adózóknak :

' >• kiknél az 1931. évi adóalap
még jogerőre nem emelkedett és 
február hó végéig sem válik jog- 

I erőssé,
«- - akinél az adóalap jogerős 

ugyan, de az előző évi adóalapja a 
kereseti és jövedelem adónál a 
10.000 P-t, vagyonadónál a 206,000 
pengőt meghaladja, 

j 3. akiknél az adóalap jogerős 
ugyan, de az nem teljes évi (12 
hónapi), hanem csonka üzletév 
eredménye alapján leit megállapítva,

4. aki az adóévet megelőző évben 
a foglalkozását megváltoztatta.

5. aki az általános kereseti adó 
alapjának ujabbi megállapítása cél 
jából az általános kereseti adóra 
nézve uj bevallás adására hivatott 
fel,

6. aki az adóévet megelőző év­
ben vált adókötelessé (uj adózó),

7. akiket a kir. adóhivatal a vallo­
mások beadására Írásban felszólít.

A vallomásokat a hivatalos ür-
De most gyerünk közelebb. 
Londonban a kalapgyárosok 

I puccsszerűen akarják a régi kala- 
I pokat a divatból kivon ni, és helyet- 
, tűk egy kis purge jószágot akarnak 

a férfiak fejére disponálni. Valami 
olyanféle portékát, mint amilyen a 
hölgyek jelenlegi kalapja

Na kérem ezek a kalapgyárosok 
valóságos iskolapéldáját akarják a 
valódi optimizmusnak. Bizonyá.ra 

: mind férfi. A nők már tudnák, hogy 
uj kalap a férjek fején manapság 

I cs*k feher holló. De igaz, most jut 
eszembe. Ha a kalap olyan lesz 

' mint a hölgyeké most, akkor, ahogy 
! a n<a*ÍCt ismerjük, akkor az ő kalap- 
I jaik rövidesen a férjek fején lógnak I 
J díszelegni. Remek lesz ! Nem gon- I 
I do!-iák : Kicsit Pörge, kicsit félrecsa- j 
I Pott> kicsit kicsi, de kitűnő, bércig, j 
I Remek lesz ! |

F.jnye, de jó, hogy még nőtlen 
vagyok.

* * X
Londonból jelenti, a „Bajai Újság* 

kiküldött tudósítója.
Pittsburg egyik külvárosában a 

mészárosok nemes versenyre keltek 
egymás közt, hogy melyikük bírja 
olcsóbban adni a húst. A pálmát az 
a derék polgár vitte el, aki egy nem 
várt fordulattal teljesen ingyen kezdte 
mérni a húst. ő volt a legolcsóbb, 
legnépszerűbb, és mivel forgalma 
erre többszörösen hatványozódott, 
remélik, hogy a többi mészáros is 
fogja követni a jó példát.

És ezt vagyok bátor proponálni

nálunk is, és ha szavam nem lesz 
pusztába kiáltott szó, úgy majd 
meglátják, micsoda előnyök szár­
maznak ebből — Hát kérem :

a) a mészárosokra az, hogy az 
óriási forgalomban a kis haszon is 
sokra megy. Na már most, ha ők 
ingyen adjak a húst, senki se fogja

! mondani, hogy nagy haszonra dol- 
I goznak. Ez bizonyos !

b) a vevőkre meg az lesz az 
! eiőnye, hogy végre vehetnek húst,
I ha a tulajdonos a portékára néz is 
i — ingyen.

* *
Na, s itt van az a derék kis 

I kínai japán háború, — itt a szom­
szédban, Sanghajban, meg a Mand­
zsúriában, az optimizmus na­
gyobb dicsőségére. A kínaiak bíznak 
abban, hogy a népszövetség majd 
megdádázza a japánokat, mert azok 
felriasztották őket keleti álmodozá­
sukból.

A japánok remélik, hogy a nép­
szövetség nekik nem árthat, lévén a 
népszövetség az ő szövetségük is.

A népszövetség pedig kezét dör­
zsöli, mert jól fogy muníció és jól 
megy a gyáraknak. Szóval van for­
galom. Azt reméli, hogy a világ 
elhiszi az ő komoly lépéseit a ke­
leti konfliktus megszüntetése irányá­
ban. De nagyon reménli.

Ja, kérem, fő az optimizmus I 
Michler Ferenc.
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iapon kell kiállítani és általában a 
városi adóhivatalnál kell benyújtani, 
kivéve ha az adózót a kir. adóhiva­
tal hívta fel vallomás beadására, 
mert ez esetben a vallomásokat a 
felhíváshoz kell csatolni és a kir. 
adóhivatalnál kell benyújtani. A 
vallomás! űrlapok a városi adóhiva • 
tál épületében lévő dohány tőzsdé­
ben szerezhetők be. \ki vallomását 
az előirt határidőben vagy a beval­
lás beadására hozzá intézett felhí­
vásban kitüntetett határidőben be 
nem adja, bírságot tartozik fizetni. 
A birság mérve kereseti adónál az 
adóalap 1, illetve 3 százaléka. A 
jövedelem és vagyonadónál a kive­
tés során megállapított adónak 10, 
illetve 50 százaléka.

közül Szűkíts János bajai mérnököt 
választották meg egyhangúlag

— * «ovjet aknagyürüt rakott 
le a Fekete tengeren. Egy kon
s'anzaba befutó roman hadihajó 
tisztjei azt a szenzációs jelentést 
tették meg illetékes hatóságnál, hogy 
a Fekete-tengeren találkoztak négy 
orosz tengeralattjáróval és egy ak­
nalerakó hajóval. Az orosz flotilla, 
niég a román partok közelében is 
aknákat rakott le. Érintkezésbe lép­
tek az oroszokkal, akik közölték ve­
lük, hogy az orosz kikötőket akna- 
gyürükke! veszik körül. Romániában 
emiatt nagy az ijedelem.

KÉSZÜLJÖN EL ÉLETE LEGNA­
GYOBB ÉLMÉNYÉRE 1 JÖN A

! sporthírek
I A válogatott ökölvivócsapat Hanno- 
I vérben 12:4 aranyu győzelmet éri 

el. Kubinyi, Énekes, Szabó, Csiszár 
és Szigeti győzött, Fogas és Kéri 
eldöntetlenül végzett, Győrti vesztett.

Főiskolai uszóverseny volt tegnap 
a fedett uszodában. A végen vizi- 
póló meccs volt, amelyen a közép- 
kolai kombinált 7 : 2 arányban győ­
zött a főiskolások csapata ellen.

— Äx egyletközi futballozott
Ság ma este, Baja thjf. város Test- 
nevelési Vezetősége irodájában, Both 
Raymond őrnagy meghívására meg 
beszéiéi-t tart, amelyen Gács Tibor 
városi aljegyző is részt vesz. A tárgy- 
sorozat legfőbb pontja a futbalipálya 
beosztása, a társadalmi és levente 
egyesületek közt — információink

— Egyesületi gyűlés. A bajai 
Leány klub holnap, szerdán délután 
3 órakor egyesületi otthonában mű­
soros és megbeszélő gyűlését tartja. 
A kulturdelutanon csak tagok ve­
hetnek reszt,

— ftéttagesiiás Bácsbakedsn,
F. hó 22 én volt Bácsbokodon a 
réttagositással kapcsolatos megenged 
he őségi eljárás. A tagosítást meg­
szavaztak és a mérnöki munkálatok 
végzésére a három pályázó mérnök

URAMBA

1932. február 24-én, szerdán!
délután 6 és este fél 9 kor

iharok a

feleit
US

l A legszebb sportfilm ami eddig 
készült 12 [elv.

Főszereplők :

leni Reifenstahl, 
Erhst üdéi

a világhírű repülő.

AnY szép van az emberi lélekben 
és hatalmas a nagy természetben, 

az mind együtt van ebben a 
filmben

Kiegészítés:

Medvevadászat 
a Kárpátokban

kulturfilm.

Híradó aktualitások

t»»»2s* Maian
I vwv*... u-vív . v

Ujbörból óbor. A Vanda bor 
termelők már évek óta kísérleteket 
folytatnak, hogy az ujbornnk óborrá 
történő átalakulását meggyorsítsák. 
Sok meddő kísérlet után megvizs­
gálták az ibolyántúli sugaraknak al­
koholtartalmú folyadékokra gyakorolt 
hatását s kiderült, hogy a kvarc- 
fénnyel kezelt bor néhány órai be­
sugárzás után zamatos izii óborrá 
alakul át. Egyetlen hátrány, hogy a 
kvarcfény a vörösbort minden eset 
ben fehérré változtatja át.

—- ßgy és szivérelmeszesedés 
ben szenvedő egyéneknsit a tér 
mészetes „Ferenc lószaf" keserüviz 
megbecsülhetetlen szolgálatot tesz 
azálfal, hogy a béltartalmat kiméle- 
tesen távolítja el. Tudományos ta 
pásztóiatok kétségtelenné tették, hogy 
a Ferenc József viz számos féloloali 
hüdésben fekvő betegnél is megtette 
a kellő hatást s igy nagy megköny 

I nyebbülést okozott. A FéS’eiiC József 
j keserüviz gyógyszertárakban, drogé­

riákban és füszerüzletekben kapható.

iíeraetképyiseiet
könnyen eladható rádiócikkre 
azonnal átadó Jó kereset a leg­
kisebb faluban is. Keresni akaró 
helybeliek írjanak „REFORM“ 
jeligére ERDŐS HIRDETŐIED- 

I DABA, Budapest, Teréz körút 35.

Fürgén végzi dolgát, 
iől alussza álmát, ha

„MARATHON"
Fenyő Kámfor lábsót használ.

Fagy ás, tyúkszem, lábizzadás, 
bőrkeményedés már néhány láb­
fürdő használata által elmúlik, ha 
egy csomagocska „MARATHON" 
Fenyő Kámfor Lábsót teszünk a 

l .bvizbe.
5 lábfürdőre beosztott csomag 

ára —.50 fillér. 
Beszerezhető minden gyógyszer- 

tárban és drogériában. 
Főraktár:

Városi Drogéria Baja.

szerint — a társadalmi egyesületek 
a második csapataik foglalkoztatása 
érdekében a volt Posztógyár! pálya 
rendbehozására és levente mérkő­
zések ottani megtartására kérik fel 
a Levente Vezetőséget.

ökölvívó verseny.
A Központi szépen dekorált szín­

háztermében vasárnap este látta ven 
dégíil a Bajai SE ökölvívó csapata 
a budapesti Törekvés SE gárdáját. 
A versenyt nagyszámú közönség 
nézte végig, amelynek soraiban ott 
láttuk Hoffmann Béia ÖLT főtanács 
nokot, a MÖSz. keletmagyarországi 
kerületének elnöké', dr Bernhardt 
Sándor, dr Parcsetich, Pozdclka Imre, 
Aida Gyula, Semmler Vilmos, Szabó 
Ferenc MÖSz. tanácstagokat. A 7 : 7 
pontarannyal végződött eldöntetlen 
mérkőzést, Faragó Tibor biró pár­
tatlanul vezette le. Részletes ered­
mények a következők :

Kalikin Máv — Tadity BSE Tadity 
nál, aki ellentelét nem tudja egyne- 
seivel távoltartani, betaláltak Kalikia 
bal horgii és bár hősiesen állja az 
ütéssorozatot, nem tud pontelőnyt 

j szerezni és igy Kalikia megérdemel- 
j ten győz. 2 : 0.

Káliai Pál Törekvés -Jung Sándor 
j BSE. Jung felütései tisztán találják 
I ellenfelét, aki mind a három menet­

ben pontveszteséget szenved, mert 
akcióit Jung brilliáns lábtechnikával 
parírozza ki. 2 : 2.

Miskey Törekvés—Tánczos BSE. 
Jónevü ellenfelét Tánczos már az 
első menetben kiismeri és a helyze­
teknek megfelelően, majd belharcban, 
vagy gyorstempoju kiszúrt egyene­
seivel rendíti meg, mindhárom me­
netben kétségtelen Tánczos pontfö­
lénye, a biró legnagyobb meglepe­
tésre eldöntetlent hoz ki. 3 : 3.

Mészáros Törekvés — Marganics 
BSE. Marganics nem respektálja Mé­
száros fölényét, állandóan küzd el­
lene, de a nagytudásu ökölvívótól, 
aki különben a Törekvés csapatának 
legnagyobb értéke, nem tudja elvenni 
a jól megérdemelt és fairen kivívott 
győzelmet. 5 : 3.

Rideg Máv - Kókay BSE. Két ke­
mény és nagy iitőerejü ökölvívó 
összetalálkozása, akik mind a három 
menetet végig finiselték. Kókay irtóza­
tos kétkezes horogjai állandóan célba 
találnak, amivel többször kötélhez

szegezi ellenfelét és igy megérdemelt
győzelmét hirdetik ki 5:5.

Pusztula Törekvés — Glásenhardt 
BSE. Ezen mérkőzéstől többet vár­
tunk, mert tudomásunk szerint Pusz­
tula a Törekvés trénere, aki Glásen­
hardt első ütései után láthatólag arra 
törekszik, hogy ellenfelét klincsbe- 
menésse! akcióiban gátolja. A harma­
dik menet után a biró eldöntetlennek 
találja, majdnem birkózása fajult 
mérkőzést tj : 6.

Földi Törekvés—Görcs BSE. Két 
teljesen egyforma stílusú, nagyerejü 
versenyző izgalmas, rakkoló küz­
delme, dacára Görcs állandó akciói­
nak, eldöntetlent hozott. 7 : 7.

Utána Fodor BSE—Rácz I. BSE 
bemutatót vívtak.

A Rajai SE ezen eldöntetlen ered­
ménye egy győzelemmel is felér, 
mert a Törekvés csapata két Máv 
versenyzővel is meg lelt erősítve.

Faragó Tibor szöv, biró igy nyi­
latkozott a Bajai SE ről : „A bajai 
csapat jó, küzdőképes, a fiuk Sze­
ged óta szépen fejlődtek, szorgalmas 
tréningmunkát és sok versenyalkal­
mat, egyéni kiképzést kell még nekik 
nyújtani és ilyen szívvel csak to­
vább I“ A pesti csapat szépet nyuj- 

1 {ott és fairen küzdött, a. bajai kö-
j zonség szívesen ío »ja őket máskor 

is fogadni G. S.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.
Felelés kiadó és kiadóhivatal vezeti

DR. MfiMUSKH JÓZSEF

CORIO
I 1932, február 28-án, vasárnap
| délután fél 4, 6 és este fél 9-kor

A legszenzációsabb néma 
] műsor ez évben.

| Varsói 
I Citadella

Gyönyörű társadalmi dráma ÍO f. 

Főszerepben :

Várkonyi Mihály.
La lane és Harry Hard.

Ezt megelőzi :

ZORO és HÜRU

Football
hősök

sport vígjáték ÍO fel.

Olcsó helyárak.
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Apró hirdetések.
*5 s*oig 80 f„ minden további szó 2 f

4 szobás lakás üvv-'.ivvtt folyosó 
val és minden mcllékh lyiséggel má­
jus I -re kiadó Petőfi u 44 sz. alatt.

2 szobás utcai lakás mellékhelyi 
ségekkel május 1-re kiadó. Állatvá­
sártér 11.

Gróf Széchenyi utca 2. sz alatt 
két szobás utcai lakas mellékhelyi­
ségekkel május 1-re kiadó.

i Legszebb ajándék : ♦
1 ♦

iA _ I
ÍKONYVí
«

A

N a ő

szolgálat tért
reggel fél 8 óráig és ! 
vasárnap d. u. nyitva

febr. 22 tői febr. 29 ig

Gyarmati Emil 
Dr. Makray László

gyógyszertára,

♦ az
! ♦

’ á I a s z t é k , 
szépirodalmi müvek- í 
ben, ifjúsági, mese és í 
képes - könyvekben í

® i
„UJ ÉLET" R.-T.í
könyvkereskedésében I

Elsőrendő 1700 négyszögöles
arm* an

szelő
a zsidó temető közelében, emeletes 
épülettel, szomszédosán fekvő egy 
és fél hold kerti föld a Korsós 

utcánál és

egy négyszobé:
családi sarok lakóház a belvárosban 
eladó. Értesítés dr. Dely István 

ügyvédnél.

gjlKDEftEN
*■ ™ a BfiJfll UJtÁG-ban.

KéilöBüáüSö fttOdem

családi ház
gtiadö.

Három tágas utcai, egy udvari szoba, 
világos hall, előszoba, tálaló, terrasz. 
Konyha, fürdő és VY C házi vízve­
zetékkel. A lakás szükség esetén 
márciusban is elfoglalható. Értesítés 
Dalmady Gy u. 13 sz alatt és dr. 

Dely ügyvédnél.

Feltétlenül salétrommentes, csengőhangul

BONYHÁDI TÉGLA
Legnagyobb méret, legolcsóbb ár, kedvező 
fizetési feltételek. Bármely mennyiséget 
—- azonnal házhoz szállít —

schvarcz mm©, Baja
Budapesti ut — Eternit udvar 
— Telefon : 290. —

‘TANICS ANTAL
_erdötermelönéB.

Telep: Gaxgváíf KBCfBSeít. Iroda: Sst. J&ntal-U
fi* YeSeíosa: 91. e

S éwes súrai
VáSOtt fa 100 fc gr- kent . , . . p 3 60
Ak, c has bfa ölenként , . . , . , f3 50 —
Akác igö-nbía ölenként . . . . . , p 45__

M«i*í éwf essi wáséssa aká«5 
Vsgöíí fa 100 kgr-ként . .... P 320
Akác has bfa Ölenként , p 45__
Akác gö » bfa ölenként P 40’—

üassteOE SMilitäs §
öfi ö'enként P 2— 

vigottfa 100 kgr-ként 20 fillér 
— Araink készpénzfizetés mellett értendők. ——

B á nffyhunyadi

szakácsfüzetek
II.

111.

IV

V.
VI.

VII
VIII.

IX.
X,

füzet. Vegyes sütemények 
f. Telire való befőzések, 
f. Pecsenyék, Körítések, 
f. Előételek, gombák és 

mártások.
f. Zsírban sült tészták, 
f. Szárnyasok, 
f. Hideg ételek, 
f. Levesbevalók, levesek, 
f. Felfújtak, 
f. Torták.

i ! 
1 1

Xi. tüzet. Francia konyha. 
Xíl. f. Vendéglátás.
XIII. f. Rögtönzött ételek.
XIV. f. ízes falatok.
XV. f. A gyermekek étrendje 

Újabb torták. 
Pótreceptek az összes 
pecsenyékhez, előéte­
lekhez, pástétomok­
hoz, vegyes ételekhez.

XVI
XVII

80 fillérért kaphafő

az
fiöl Elet“ R.-T. könyv- és papirkereikedéiében 

Baján, Gróf Zitby Búdog-

K3o®aam*ioes*ri:,v^A.ar1 j -

mIJí Elet** nyomda R.-T.
Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. szám!-------------------------

Könyvnyomda BS Könyvkötészet
ügyvédi, községi és közigazgatási nyomtatványraktár.

J Mielőtt nyomtatványszükségletét beszerezné, saját ■

■ megnyugtatására feltétlen kérjen áraiánlatot ■
TELEFON: 45.

TELEFON : 45.


